
Ή ΑΥΤΟΙ Ή ΕΜΕΙΣ
 Όχι στην εκλογή Προέδρου
 Kάτω η χούντα Συγκυβέρνησης – Τρόικας –
Μνημονίων
 Να τσακίσουμε τους Εκβιαστές των Αγορών
 Σε Ελλάδα και Ευρώπη, για μια Κυβέρνηση των
Εργαζομένων

Συγκέντρωση – Διαδήλωση: Tετάρτη 17/12, 6:00 μμ, Άγ. Βενιζέλου

Εργαζόμενοι, Άνεργοι, Νέοι,
η κίνηση της συγκυβέρνησης να επισπεύσει την εκλογή Προέδρου απ’ την παρούσα βουλή, είναι μια
χτυπητή ομολογία της χρεοκοπίας, αποσύνθεσης και κατάρρευσής της.
Μέχρι χθες, μαζί με τα «παπαγαλάκια» των ΜΜΕξαπάτησης, διατυμπάνιζαν ότι κλείνουν τη συμφωνία
τους με την Τρόικα, βγαίνουμε απ’ τα Μνημόνια, παίρνει μπρος η οικονομία, μπορούν να εκλέξουν Πρόε-
δρο (με όργιο εκβιασμών και αποστασιών)… και αλάλαζαν ότι οι εκλογές ήταν «καταστροφή». Σήμερα, με
μια κωλοτούμπα που θα ζήλευε κάθε τσιρκολάνος, αυτός ο άθλιος θίασος θέλει να μας ταΐσει τα ακριβώς
αντίθετα: δεν συμφώνησαν με την Τρόικα γιατί… διαπραγματεύονταν σκληρά, η οικονομία έχει πρόβλημα
(υστέρηση εσόδων κ.α.), σπρώχνουν στις εκλογές με δική τους πρωτοβουλία για… «καθαρές λύσεις»!
Δεν θα κρυφτούν στα αισχρά ψέματά τους, στη «φυγή προς τα μπρος» που επιχειρούν! Το «κόλπο» της
επίσπευσης της προεδρικής εκλογής είναι η τελευταία τους πράξη εξαπάτησης του ελληνικού λαού και
εκβιασμού των προθύμων βουλευτών, για να βρουν «180» (που θα παρέτεινε την παραμονή τους στην
εξουσία). Τίποτα δεν διαπραγματεύτηκαν με την Τρόικα, όλα τα συμφώνησαν, συνυπέγραψαν και με τα δύο
χέρια το νέο Μνημόνιο. Κατέρρευσαν μπροστά στα χάλια της οικονομίας και τα αδιέξοδα της πολιτικής
τους, παρά την απύθμενη υποτέλειά τους σε Τρόικα, δανειστές, ιμπεριαλιστές. Μπροστά στο Βατερλό που
προοιωνιζόταν, αν προσπαθούσαν να περάσουν το νέο Μνημόνιο απ’ την παρούσα βουλή, παρά τις
ασυνάρτητες κραυγές τους για «σταθερότητα». Μπροστά στη δυσαρέσκεια και οργή των εργαζόμενων
και λαϊκών μαζών, που δεν κατάπιαν το χρυσωμένο χάπι της «εξόδου απ’ τα Μνημόνια», που ξανάπιασαν
το νήμα της αντίστασης (που δεν σταμάτησε ποτέ), άρχισαν ξανά να πυκνώνουν τις γραμμές των
αγώνων. Η κατάρρευσή τους είναι μια μικρή νίκη, μια ανάσα για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά
στρώματα.

Να τσακίσουμε τους Εκβιαστές των Αγορών και της Ε.Ε.
Οι κορυφαίοι εκπρόσωποι του διεθνούς κεφαλαίου και ιμπεριαλισμού, μπροστά στις επερχόμενες εκ-λογές,
φρόντισαν έγκαιρα και κατηγορηματικά να εκφράσουν τις «προτιμήσεις» και υποδείξεις τους στον
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ελληνικό λαό. Ο πρόεδρος της Κομισιόν, Γιούνκερ, μας ενημέρωσε ότι προτιμάει… «οικεία πρόσωπα στην
εξουσία». Ο επίτροπος του ΔΝΤ, Μοσκοβισί, ότι δουλεύει μ’ αυτούς που θέλουν την Ελλάδα στην…
Ευρώπη. Οι «ναυαρχίδες» των διεθνών αστικών ΜΜΕ (Φαϊνάνσιαλ Τάιμς κ.α.) απειλούν ότι η Ε.Ε. θα
ταπεινώσει κάθε «απείθαρχο» στην Ελλάδα, όπως στην Κύπρο. Η διεθνής ελίτ του χρηματιστικού
κεφαλαίου («γύπες» και funds που έχουν ρημάξει χώρες και λαούς με κερδοσκοπικές «επενδύσεις», οίκοι
αξιολόγησης κ.λπ.) απειλεί με κραχ στα χρηματιστήρια, με οικονομικό χάος – μην και χάσει τη χρυσή
βροχή δισεκατομμυρίων όπου λούζεται από την αποπληρωμή των τοκογλυφικών δανείων!
Εκβιάζουν, απειλούν, τρομοκρατούν… με ουρλιαχτά για «χάος», κλειστά ΑΤΜ κ.λπ., μαζί με τα ντό-πια
τσιράκια και φερέφωνά τους. Όμως τα σκιάχτρα τους έχουν πια ξεθωριάσει, η μνημονιακή εξόντωση και
ταπείνωσή μας δεν έχει άλλα άλλοθι. Μία πρέπει να είναι η απάντησή μας: Δεν είμαστε δουλοπάροι-κοι –
Δεν γυρνάμε πίσω! Να συντρίψουμε τους εκβιαστές – Οι εργαζόμενοι, ο λαός, η νεολαία δεν
τρομοκρατούνται! Στηριγμένοι στις δικές μας δυνάμεις, στη δική μας ενότητα, οργάνωση και αγώνα, με
τη βοήθεια και αλληλεγγύη των εργαζόμενων σ’ όλη την Ευρώπη, προχωράμε για να ρίξουμε τη συγκυ-
βέρνηση μια ώρα αρχύτερα, να ξηλώσουμε τα Μνημόνια και τις Τρόικες της καταστροφής μας. Ν’ ανοίξο-
υμε τον δρόμο για μια νέα πορεία, προς όφελος των εργαζομένων, των φτωχών λαϊκών στρωμάτων και
της νεολαίας, της συντριπτικής πλειοψηφίας της ελληνικής κοινωνίας.

Η Νίκη δεν θα έρθει απ’ τη Βουλή ή τις Κάλπες – Aπάντηση με Αγώνες στον Δρόμο
Εργαζόμενοι και νεολαία δεν πρέπει να μείνουμε θεατές, αλλά να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας. Ν’
αρπάξουμε την ευκαιρία που δίνει η κατάρρευση της συγκυβέρνησης και να βγούμε στο προσκήνιο μ’ ένα
νέο κύμα αγώνων, μαχητικών διαδηλώσεων, καταλήψεων. Να οργανωθούμε σε κάθε χώρο δουλειάς και
γειτονιά, σε σχολεία και σχολές, φτιάχνοντας «κέντρα αγώνα» (επιτροπές, συνελεύσεις κ.λπ.). Παλεύ-
οντας για την απόκρουση των επιθέσεων της συγκυβέρνησης και των καπιταλιστών (απολύσεις, μειώσεις
μισθών κ.λπ.), την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης (εξαθλίωση, πείνα, πλειστηριασμοί κ.λπ.),
υπερασπιζόμενοι τις ελευθερίες μας ενάντια στις συμμορίες του Κράτους Έκτακτης Ανάγκης.
Ξεπερνώντας στην πράξη την ανεπάρκεια, προδοσία και «εξαφάνιση» της συνδικαλιστικής γρα-
φειοκρατίας. Φτάνοντας μέχρι τη Γενική Πολιτική Απεργία Διαρκείας.
 Χρειάζεται ενότητα και αποφασιστικός αγώνας, όχι «αναμονή», διαίρεση και συντεχνιακές λογικές, που
καλλιεργεί η συνδικαλιστική γραφειοκρατία. Όχι άλλη καταστροφική απομόνωση και σεχταρισ-μός, που
αδυνατίζουν το μέτωπο και εξαντλούν τις δυνάμεις μας, στο όνομα δήθεν της «ταξικής κα-θαρότητας»
(ΚΚΕ/ΠΑΜΕ).
 Χρειάζεται μια ριζοσπαστική πολιτική και πρακτική, που θα φτάνει στη ρίζα του προβλήματος. Όχι οι
κοινοβουλευτικές αυταπάτες για «ομαλές» λύσεις, «σκληρή διαπραγμάτευση» και «λαϊκή κυριαρχία»,
απλά μέσα από μια κυβερνητική αλλαγή, που καλλιεργεί η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ.
Η καταρρέουσα καπιταλιστική οικονομία δεν μπορεί να ξαναπάρει μπρος, οι άνεργοι να βρουν δουλειά
κ.λπ. με μια πολιτική απλά «αντιμνημονιακή» ή αντιμετώπισης των χειρότερων πλευρών της ανθρω-
πιστικής κρίσης. Πολύ περισσότερο όσο «σεβόμαστε» το ασφυκτικό πλαίσιο του Ευρώ, που η διατήρησή
του σημαίνει μνημόνια διαρκείας (μάλιστα πανευρωπαϊκά). Χρειάζονται ριζικά αντικαπιταλιστικά μέτρα
(διαγραφή του χρέους, εθνικοποιήσεις με εργατικό έλεγχο, απαγόρευση των απολύσεων κ.α.). Αποφα-
σιστική σύγκρουση με το σημερινό σάπιο, σκοτεινό καθεστώς, με τους αστικούς κρατικούς θεσμούς και
το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης. Ρήξη με τα «μεγάλα αφεντικά» της Ευρωζώνης και της Ε.Ε., τους
υπηρέτες των διεθνών δανειστών–τοκογλύφων. Έξοδος απ’ το ΝΑΤΟ, αυτό τον εμπρηστή επεμβάσεων και
πο-λέμων, με τις δεσμεύσεις που μας επιβάλλει.

Σε Ελλάδα και Ευρώπη, για μια Κυβέρνηση των Εργαζομένων
Σήμερα στην Ευρώπη, στη μια χώρα μετά την άλλη (Ιταλία, Ισπανία, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Αγ-γλία
κ.α.), εργαζόμενοι και νεολαία εξεγείρονται ενάντια στην Ε.Ε. και τα βάρβαρα νεοφιλελεύθερα μέτρα της,
ενάντια στη χούντα των αγορών. Παλεύουν για το ψωμί, τις ελευθερίες, το δίκιο τους.
M’ αυτή τη δύναμη, με την εμπειρία των προηγούμενων αγώνων μας, με μια νέα εξέγερσή μας παντού, οι
εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα πρέπει ν’ ανοίξουμε τον δρόμο για μια ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΩΝ



ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ. Μια Σοσιαλιστική Δημοκρατία, στηριγμένη στα δικά μας όργανα και δυνάμεις, σε δομές
αυτοοργάνωσης παντού. Που θα επιβάλλει/εφαρμόσει στην πράξη ένα Πρόγραμμα Σωτηρίας, για να
σταματήσουν να φορτώνουν στις πλάτες μας την κρίση, βαρβαρότητα και σήψη του καπιταλισμού.
Ανοίγοντας τον δρόμο για το Σοσιαλισμό, τη μόνη πραγματική διέξοδο στην κρίση.

 ΚΑΤΩ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ. Στάση πληρωμών σε τραπεζίτες–τοκογλύφους.
 ΕΞΩ ΑΠ’ ΤΟ ΣΦΑΓΕΙΟ ΕΥΡΩ ΚΑΙ Ε.Ε. Για μια Ευρώπη των εργαζομένων, ενωμένη, δημοκρατική,
ριζοσπαστική, Σοσιαλιστική.
 Εθνικοποίηση – Εργατικός Έλεγχος σε τομείς–κλειδιά της οικονομίας
 Υπερασπίζουμε μαχητικά τις ελευθερίες μας – Κάτω το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης
 Πάλη ενάντια στον Ιμπεριαλισμό και τον Πόλεμο – Έξω από το ΝΑΤΟ
ΟΚΔΕ

Οργάνωση Κομμουνιστών Διεθνιστών Ελλάδας


